

11 марта 2022 года в рамках Дня молодого избирателя в старшей группе «Звездочки» прошла сюжетно - ролевая игра **«Выборы президента сказочной страны»**.

Главная цель данного мероприятия формировать представления детей о правах и обязанностях каждого гражданина, о патриотическом чувстве путем создания игровых ситуаций, направленных на изучение основ избирательного права, воспитывать чувство ответственности за свой выбор. Проведению этой игры предшествовала большая предвыборная работа. В течение недели ребята готовились к выборам, получали знания значений избирательных терминов: бюллетень, паспорт, избирательный участок, урна, кабина для голосования.

В группе вместе с детьми был оформлен стенд «Выборы президента сказочной страны», на котором отмечали положительные стороны кандидатов, их обещания.



Кандидаты на пост президента сказочной страны приходили в группу к детям и представляли свою предвыборную программу. Были одеты в сказочные яркие костюмы, рассказывали о том, что они могут сделать хорошего для жителей сказочной страны, играли с детьми, а дети имели возможность задавать вопросы.





Но сказка продолжалась, и вместо Ивана Царевича пришел его агитатор Незнайка. Он рассказал ребятам, что Иван царевич отправился на поиски Василисы Премудрой, что вызвало у детей бурю положительных эмоций, все хотели отправиться с Иваном царевичем и помочь ему.



В день выборов в группе был оформлен избирательный участок. Дети совместно с воспитателем распределили между собой роли: члены участковой избирательной комиссии, избиратели, счётная комиссия, наблюдатели, корреспонденты. На избирательном участке царила праздничная атмосфера, звучала сказочная музыка. Роль членов участковой избирательной комиссии сначала, наблюдателей первыми исполняли воспитатели. Затем воспитатели и дети поменялись ролями и продолжили игру.



Ребятам предстоял нелегкий выбор. Подходя к членам избирательной комиссии, они предъявляли паспорта, расписывались в списке избирателей, получали бюллетени и проходили в кабинку для тайного голосования, думали, голосовали, опускали бюллетень в урну.



Представители прессы брали у детей и взрослых интервью, все активно отвечали на вопросы



4 кандидата были включены в избирательный бюллетень:

«Иван Царевич», «Баба Яга», «Василиса Премудрая», «Крокодил Гена»

В выборах приняли участие 9 детей, 2 сотрудника. После процедуры голосования, счетная комиссия подвела итоги, подсчитали голоса за каждого кандидата. Кандидат «Иван Царевич» набрал - 1 голос, за «Крокодила Гену» проголосовало - 2 человека, «Баба Яга» набрала 3 голоса за «Василису Премудрую» - 5 человека.



Таким образом, большее количество голосов набрала «Василиса Премудрая», которая и стала президентом Сказочной страны! Победила красота!

